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Zápis z řádného zasedání AS FaVU ze dne 30. 10. 2024 

Středa 30. 10. 2024, 8.00 h., U2/325, Údolní 53, Brno (+ MS Teams) 

 

přítomni: K. Bařina, T. Hrůza, L. Klodová, J. Kořínková, M. Mazanec, K. Odehnalová, V. Vaněk,  

O. Zábojník 

nepřítomni: K. Ďugelová, B. Ilič 

hosté:  F. Cenek 

 

Program zasedání: 

1. Schválení programu zasedání AS FaVU dne 30. 10. 2024, Lenka Klodová; 

2. Schválení zápisů ze zasedání AS FaVU ze dnů 25. 9. 2024 a 9. 10. 2024, Lenka Klodová; 

3. Informace vedení fakulty, Filip Cenek; 

4. Informace z RVŠ a AS VUT, Tomáš Hrůza; 

5. Různé. 

 

1. Schválení programu zasedání AS FaVU dne 30. 10. 2024, L. Klodová 

L. Klodová zkontrolovala prezenci, zasedání AS FaVU prohlásila za usnášeníschopné. 

Usnesení č. 1: AS FaVU schvaluje program zasedání dne 30. 10. 2024 v předloženém znění. 

Hlasování: pro – 6, proti – 0, zdrželo se – 1, nepřítomno – 4. Usnesení schváleno. 

 

Po hlasování se dostavila K. Odehnalová. 

2. Schválení zápisu ze zasedání AS FaVU ze dnů 25. 9. 2024 a 9. 10. 2024, L. Klodová 

Usnesení č. 2: AS FaVU schvaluje zápis ze zasedání AS FaVU ze dne 25. 9. 2024 v předloženém znění.  

Hlasování: pro – 7, proti – 0, zdrželo se – 1, nepřítomno – 3. Usnesení schváleno. 

 

Usnesení č. 3: AS FaVU schvaluje zápis ze zasedání AS FaVU ze dne 9. 10. 2024 v předloženém znění.  

Hlasování: pro – 7, proti – 0, zdrželo se – 1, nepřítomno – 3. Usnesení schváleno. 

 

3. Informace vedení fakulty, F. Cenek 

▪ Děkan informoval o probíhajícím mezinárodním hodnocení výzkumu, tvůrčí činnosti a Ph.D. studií na 

VUT a jednotlivých F/S. Na konzistentnost hodnocení budou dohlížet členové Mezinárodní vědecké rady 

VUT (ISAB). On-site návštěva zahraničních evaluátorů na VUT se uskuteční ve dnech 4.–7. 11. 2024. 

Během návštěvy se evaluátoři setkají s vedením univerzity, jednotlivých fakult a pracovišť a navštíví 

i jejich zázemí. Součástí programu jsou také rozhovory se zaměstnanci a doktorandy a doktorandkami. 

Výsledkem evaluace budou zprávy s doporučeními pro každou F/S, které pomohou k dalšímu zlepšení 

kvality výzkumu a doktorského studia na VUT. Tento hodnotící proces zároveň významně podpoří 
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přípravu na pětileté hodnocení VUT v rámci Metodiky 2017+, které proběhne v polovině příštího roku. 

Koordinací návštěvy na fakultě je pověřena proděkanka pro vědu a kvalitu, tajemníkem panelu bude 

proděkan pro internacionalizaci. 

▪ V návaznosti na bod výše děkan informoval o přípravě sebeevaluační zprávy v Modulu 3 dle Metodiky 

2017+ za období 2019–2023, na které již Kolegium děkana začalo pracovat, termín odevzdání podkladů 

od VUT směrem k MEP (Mezinárodní evaluační panel), resp. MŠMT, je konec března 2025; samotné 

hodnocení, které opět rozřadí české univerzity s dopadem na jejich financování, je plánováno na léto 

2025. Děkan společně s J. Kořínkovou shrnuli zkušenosti s předešlého hodnocení VUT (období 2014–

2018), které proběhlo v roce 2020 během pandemické krize, a které pro VUT nedopadlo – ve srovnání 

s ostatními univerzitami v Segmentu 4 VVŠ – nejlépe: VUT byla hodnocena výslednou známkou B. 

Vedení fakulty jako členku MEP nominovalo Chris Hill, která je i členkou ISAB.  

▪ Děkan informoval o vyplacení výkonových odměn (za RIV a RUV) v říjnové výplatě a o navýšení tarifní 

složky mzdy v rozmezí 5 až 8 % od listopadu 2024. K plánovanému dočasnému navýšení osobního 

ohodnocení zaměstnanců univerzity z prostředků tzv. mzdové koheze stále nejsou rozhodné informace 

ze strany vedení univerzity, probíhá komunikace s MŠMT o možnosti nedočerpat tyto prostředky do ledna 

2025 a použít je i během prvního pololetí roku 2025. O způsobu dočasného navýšení osobního 

ohodnocení rozhodovaly fakulty samostatně, na FaVU bude toto navýšení navázáno automaticky na 

tarifní složku mzdy. Schválený dodatek Mzdového řádu VUT je veřejně dostupný na úřední desce 

univerzity. V rámci čerpání „kohezních“ financí děkan vysvětlil změnu zdrojování odměn i některých 

mzdových nákladů, neboť dokrytí nárůstu mzdových tarifů z „kohezních“ prostředků je možné pouze 

u mezd hrazených z normativního příspěvku na vzdělávání. 

▪ Děkan ve stručnosti informoval o záměru vedení univerzity vydat Karierní řád VUT, jehož vznik očekává 

nejpozději do data odeslání materiálů směrem k MEP (viz výše). Kariérní řád je jedním z dokumentů, 

na který je nutné odkázat v sebehodnotící zprávě VUT k dalším Modulům 4 a 5 Metodiky 2017+. Pilotní 

znění řádu je zatím problematické, textová verze zatím není k připomínkování k dispozici, vedení 

univerzity nástin řádu projednává s odborovými organizacemi a jeho plánované vydání do konce roku 

2024 podle děkana není reálné.  

▪ Děkan informoval o nových informacích ohledně termínu vymístění fakulty z důvodu rekonstrukce areálu 

VUT na Údolní 53. Na poslední dotazy tajemnice fakulty směrem ke kvestorátu univerzity nebylo zatím 

jednoznačně odpovězeno. Předpokládané vymístění půlky fakulty do areálu na Kraví Hoře v termínu 

leden/únor 2025 (mezi semestry akad. roku 2024/2025) je dle kusých informací Investičního odboru VUT 

ohroženo, neboť prostory na Kraví Hoře nemusí být zavčas adaptovány pro vzdělávací potřeby fakulty. 

Zároveň bylo Investičním odborem VUT naznačeno posunutí zahájení stavby v areálu na Údolní 53 až na 

červenec 2025. Děkan informoval o jeho dotazu směrem k rektorovi univerzity – vzhledem k rozpočtu 

fakulty na rok 2025 – ohledně vyjasnění, kdo ponese náklady za energie, pokud bude fakulta donucena 

zůstat v areálu na Údolní 53 hned v několika budovách (např. přestěhování části zázemí Kabinetu A/V 

technologií v lednu 2025 do budovy U14 je již zasmluvněno atd.). Děkan očekává další jednání 
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s kvestorkou po jejím návratu z dovolené. J. Kořínková se na základě vystoupení kvestorky na poradě 

tajemníků dotazovala na reálnost přemístění fakulty do areálu na Kraví Hoře a jak vysoká cena je pro 

přemístění odhadována. Děkan uvedl, že nemá informace o změně rozhodnutí vedení VUT k dočasnému 

vymístění fakulty a vzhledem k rozsahu příprav (vypovězení nájemních smluv na Kraví Hoře atd.) změnu 

ani neočekává. Předpokládá prioritní přípravu prostor pro stěhování AKG a grafických dílen do areálu na 

Kraví Hoře, čímž by bylo možné opustit kompletně budovu U2 v areálu na Údolní 53 v dohodnutém 

termínu. O špatně odhadnutých nákladech adaptace prostor na Kraví Hoře již informoval na předešlém 

jednání AS FaVU. Všechny tyto odhady (i jejich úpravy) jdou nicméně za kvestorátem univerzity, fakulta 

má na ně vliv pouze zprostředkovaně, stěhovat se může pouze do prostor, které budou využitelné pro 

vzdělávací činnost. J. Kořínková se dotázala, zda byla fakultou podána žádost na čerpání 

centralizovaných finančních prostředků. Děkan vysvětlil, že objekty na Kraví Hoře bude mít fakulta pouze 

v užívání po dobu vymístění, najít a alokovat prostředky na jejich adaptaci pro účely vzdělávání ve výši 

odborného odhadu je na kvestorátu univerzity, fakulta k tomu nemá mandát ani podklady, je ale (jako 

budoucí uživatel prostor) součinná při specifikaci požadavků. 

▪ Děkan informoval o průběžném čerpání finančních prostředků ateliérů, kabinetů a katedry, více zde. 

Rozpočet některých ateliérů (FAAD, AKG, AM2, APE, AGD1, AGD2), které nevyčerpaly finanční 

prostředky v souladu se schválenými pravidly rozpočtu do konce září (60 % schváleného rozpočtu), 

bude ponížen. Po dohodě s tajemnicí fakulty obdrží AS FaVU čerpání rozpočtu ve struktuře schváleného 

rozpočtu fakulty na rok 2024 na dalším zasedání senátu.  

 

4. Informace z RVŠ a AS VUT, T. Hrůza  

Informace byly podány na zasedání AS FaVU dne 9. 10. 2024. 

5. Různé 

Příští řádné zasedání AS FaVU se bude konat dle schváleného harmonogramu dne 20. 11. 2024, 8.00 hod., 

místnost č. 325/U2, FaVU VUT, Údolní 53, Brno. 

 

Zapsala:  J. di Lenardo 

Schválili: L. Klodová, předsedkyně AS FaVU 

V. Vaněk, místopředseda AS FaVU – předseda KAP 

K. Ďugelová, místopředsedkyně AS FaVU – předsedkyně SK 

 

https://www.favu.vut.cz/fakulta/informacni-tabule/formulare-a-smlouvy/f99487/d198608
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